



rályra is. — a ki pedig uralkodónknak az egyik szövetségese.

Es találkoznunk fognak Cumberland herczeggel, a ki hivatalosan Hannovera királyának nevezeti magát, a ki elkobzott országához fölntartotta uralkodói jogát, s a ki ép úgy mint IV. Ferdinánd az olasz király, szintén bitrolónak tekintti a német császárt, — a ki pedig uralkodónknak a másik szövetségese.

Hát ez, ha a németek bosszantása kívánt lenni, elég ügyesen van kifundálva, — szerencsére azonban veszedelmesebb dolog nem nöheti ki magát s aktuális következése éppen nem lehet, bármi hatalmas tényező a politikában is az asszonyok.

Lehet azonban aktuális következése valamely egyéneknek.

Egy távirat jelenti, hogy a fejedelmi hölgyek látogatására legközelebb József főherczeg neje, Klótid főherczegasszony is Gmundenbe megy. És pedig az orosz czárnéhoz egyenesen.

Azt pedig tudjuk, hogy Klótid főherczegnő Koburg-leany, testvértörvénye annak a Koburg Ferdinándnak, a ki most Bulgária trónusán ül már több mint egy éve s ott rendét csinál, bekér és türhető állapotokat tart fenn, a balkáni rablók ellen iránti hadat indít, a ki a bolgárok megszerették s nem is gondolnak rá, hogy töle megválnak, — de a kinek trónusára, mintha üres volna, a czár folyton csödüst hirdet.

Ennek a czárnak a nejét megy meglátogatni a bolgár fejedelem nőtestvére, a távirati jelentés szerint a végből, hogy úgy egyengesse a maga és a fejedelem új anyjának Koburg Klementina herczegnőnek a czárnéhoz, esetleg a czárhoz.

Erről a tisztel öreg hölgyről, a ki Lajos Fülöp francia királynak a leánya, beszélnek, hogy bámulatos eszű diplomata. Senki nála jobban nem ismeri az irányadó személyeket és a számot tevő körülményeket a politikában. Levelezése olyan, mint valamelyik külügyi hivatalé. Ha sikerül neki a czárhoz bejutni, bizton hiszi, hogy nyert játszmája van s fia megszáradul a bolgár trónuson.

Es ha így történik, egyvel kevesebb lesz amaz aknák száma, a melyek ma Európá békéjét fölbombantással fenyegetik, s ezt annak fogjuk köszönhetni, hogy néha-néha az — asszonyok is bejátszának a politikába.

VI DE K.

\* Temezvár sz. kir. város s a 7-ik hadispáncsokszög között hosszas viára adott alkalmat a temesvári elöparak ügve, hol a katonái hatóság a megindult csapatoknak beszámozását követelte. A város hatóság, hogy békés utat legyen e célra, a város ügye-gyét ajánlott, melyben több ellenszolgáltatást javasolt annak fejében, hogy a katonai hatóság álljon el követelésétől. A város átiratára a napokban érkezett meg a hadispáncsokszög válasza, melyből kitűnik, hogy a 7-ik hadispáncsokszög az említett ellenszolgáltatásokat alig említi, melő kisebb módosításokkal hajlandó elfogadni s így alapos a remény, hogy a kérdés legközelebb békés uton fog elintézetni.

A brassói kir. ügyésről, Phleps Ferenczről, a Budapesti Hírnap egy brassói levele alapján azt írta, hogy tavasszal a nemzetet az EMKE elnök. Mint Kolozsvári lapok írják, Phleps kir. ügyész nem kívánja az EMKE ellen tüntetni, s hogy az időben nem volt Brassóban, az csak azért történt, mert már megelőzőleg

arezul lőtőte Vankát a sárczipővel. Vanka ordított mint egy csecsemő; Müller lecsillapodott.

— De hat mit tegyek? — gondolta magában, eel nem dobhatom a sárczipőket! Fedorenko udvari tanácsosnak nem vithetem el, mert ő szakértő. Hiába volna... Csak eladhatnám valakinek... Megvan! nemrég egy zenés megrendelt egy pár sárczipőt. Tanálk elvisezem annak. Igen! Csak hogy ezek a zenészek... tölük ugyan ne várj pénz!; híres népég. A-á-á!... kiadított fel a mester a homlokára c-avpa, vasárnapi Maria Karolva születésnapja!)

Begonyfőlt a sárczipőket egy darab papiroshoz, a bőna alá vágta, s félre csavpa a kalapját (hires volt a csizmadiai közt pipérközségeről) kilépett az utcára:

A Malaja Morszjakajról, a hol lakott, befordult a Kék-hídra s immet a Kolonnára. Itt megállt egy piszok kapuja magas háznál, mely előtt a házmester pengette a batalaikát. — Itt lakik Schulz ur? — kérde Müller.

A házmeester végig nézte a németet, odafordult hozzá s így szólt: — Olyan nincs a házában! — Schulz ur zenesz.

— Van itt valami német zenesz, vagy másoda, de ki tudta ezeket a zeneszektet mind számon tartani! Menjen fel a legelső emeletre. Ha ő az — hát jó, ha nem — keressé másutt.

Felkapaszkodva a keskeny csigalépcsőn, közelített a házhoz alá. Müller megállt, egy áto előtt, melyre egy ezüdvál volt szegve a következő felirással: «Karl Schulz, művés. a Müller kinyitotta az ajtó.

Egy halvány arcú, beésett szemű fiatal ember ült ott, mindkét könyökével az egyszerű faasztalra támaszkodva s az arcra kezeibe rejtve. Az asztalon néhány könyv s írott hangyék heverték szanaszét. A szoba úgy szőlván teljesen üres volt, csak a sárkóban állt néhány szalmazék, mely úgy látszik az agyat helyettesítette. A falak, melyek valamikor fehérre voltak meszelve, közvetlenül a házhoz alatt végződtek. Különben a szoba üres és sötét volt, a szégyenszög lakott benne, a legborzasztóbb szégyenszög teljes meztelenségében. A váralan kép valósgal elrejtette Müllerét. Megállt az ajtóban, nem tudta milyen furcsa erőszét érti előtt. A jó német, meghatva íly nyomorúság alatt, megmeredett s csak nagy erőlködésel, halkán tudta kihazni a szőkeket.

— Sárzipőt kér... A fiatal ember odafordult és szomorúan nézett a csizmadira.

— Mondtam önnek — válaszola — hogy majd magam megyek el értük. Most nincs pénzem.

— No de kérem Schulz ur! Nem baj az! Majd leszamotunk később. De most lúcsos az idő, szükség van sárczipőre...

A szégyenszög feltekelt a helyéről és kézen fogta Mullert. — On olyan jó ember! monda.

\* Balalike, egy a gitárhoz hasonló orosz híres hangszer.

rendes öt heti szabadságjéjét élvezte. — Brassóból is számos helyreigazítást kaptunk Phleps Ferencz hazafias érzelmeinek alaptalan gyűlöletével. Kézzselgel közölköz a helyreigazító sorok közül a következőket: Phleps Ferencz fia az erdélyi gubernium egy magyar tanácsosának, ki hazafias érzelmeiről a szászok mint «renegátot» (mint mindenki az, ki nem vadszász) még 48 előtt kigadogtatta, ki fia Kolozsvárról az ref. főgimnáziumon neveltette, hol az illetőből, az hiszem, ha akart volna sem lehetett volna szász és hazáellenes érzelmi ember! Phleps talán egész Brassóban az egyetlen szász, kinek felületlenül hazafias érzelmehez kötély nem fér, ki Fabiny azért küldött Brassóba, hogy a szászok töle tanulják, milyennek kellene lenniök! Phleps Ferencz, az EMKE-nek rendes tagja, multja, ha olyanról egy alig 30 éves emberről szó lehet, mellette szól, barátai a kolozsvári törvényszék tagjai jó magyarnak ismernek, nevelése ugyanarra enged következtetni.

KÜLFÖLD.

Bismarck herczegnék, a német kancellár lemondásának híre terjedt el tegnap Berlinben s nagy hatást kellett a tőzsdén, har minden forrás szerint a lemondás híre valótlan, valószínűleg abból keletkezett a hír, hogy Bismarck csakugyan lemondani készül a porosz kereskedelmi miniszteri tisztségre.

A párisi német nagykövetségi palotában elkövetett merénylétől szólnak a berlini lapok. A Berliner Tagblatt azt véli, hogy a tettesnek örülnék jelentősen, ha a kancellár lemondna, a melyből politikai jelentőséget tulajdonítanak, a mennyiben a sajtóban bizonyos foku ingerültség fog nyilvánulni, a mi újra arnyat fog vetni a két ország viszonyára. A Vossische Zeitung szerint a németellenes sajtó izgatott cikkeknek részük van az itéleti nem képes tömeg kedélyének elmérgesítésében s legveszélyesebb dolgokra való felfelgérésében. A National-Zeitung a merényleiben meg fokozottabb kitörését látja annak a vak és szenvedélyes gyűlöletnek, a mely Nancyban és Belfortban nyilvánult. A National Zeitung ezután szemér hányja Franciaországnak, hogy a mig az egész világ meghívja a kiállításra, addig az ott tartózkodó idegennek nem tud otlatni nyújtani.

Bennigsennek, a német nemzeti szabadelvűek vezérének kinevezetése hannoveri tartományi főelnökké, általános meglepetést kelt Németországban. A Bismarck és Bennigsen közt folyt tárgyalásokból azt következtetik, hogy Bennigsen miniszteri tisztségre kap vagy a porosz királyi vagy a német birodalmi kormányban, s ime most Bennigsen nem miniszter, hanem a kormánykancellár hivatalnokává lett.

A masszaui kérdésben egy párisi levelező a következőket írja: A berlini National Zeitung a masszaui ügyben a hatalmak felülbírálatát vélemezte, holott ha az egyáltalán lehetsé, akkor is csak Olasz- és Törökország közt gyakorolható; legalább diplomáciai körökben ez a meggyőződés uralkodik. Franciaország újabb incidens nélkül el kérdést már befejeztetnek tartja. Semmi igényekkel nem lép fel Masszaui területumra és függetlensége ellenében; sőt az önzetlenséget már oly messzire vitte, hogy méltatlannak tartja meg a legplatonikusabb protestációt is Zulah elfoglalását illetőleg. Franciaországban nincsenek ott ama kétségbevonhatók adók alá vetett alattvalói. Mily helyes lehetne tehát Franciaországnak egy felülbíró tribunál előtti? A védő? Miért? Mi kárt okoztak a francziák Olaszországnak? Vagy talán követelő? A francziák nem követelnek semmit. Nem tudjuk mi alapján és hogyan lehetne ezt a fölülbírálat a francziákra vonatkoztatni, hiszen a semmit nem lehet megítélni. Hogyan vállalhatná magára a franczia diplomácia az ügy nélkül felénk szerepét — ha csak amaz extra-diplomáciai nyelven nem akarna nyilatkozni, a mit

e körülmények között Crispi adoptált. Ez azonban nem lehet komoly. A franczia külügyminiszter által használt komoly, mérsékelt és szigorúan vitázó hang bőven megbosszulta magát Crispi jogosultságain, sőt több: teljes elégtelét szolgáltatót s a franczia álláspont fölény mindenki által el ismerve. Nincs arra szükség, hogy hatalmi bíróság konstataja e kérdést. A konfliktus a nemzetközi jogba vág, de erre a pontra nézve már Franciaország szerepe van fejezve. Midőn konzultátusa a görögök reklamációját juttatta érvényre, azon időben Masszauiiban a kapitulációk uralmát meg mint letezőket kellett tekinteni. Erre nézve Franciaország végezte feladatát.

Olaszország Masszauiiban teljes és tökéletes szouverainitásra törekedett. Törökország e szouverainitást kétségbe vonja s vazallusa Egyiptom számára követeli vissza.

Ezentúl tehát ez csak Olaszország és a porta ügye. Ervényesnek a porta jogait úgy a mit akarja.»

Rómából a következőket írják a Timesnak: aug. 26-áról: A francia-olasz viszály Olaszországban az összes pártokat egyesítette a kormány masszaui akciójainak támogatására. Még a lapok is, melyek előbb azt vetették Crispi szemére, hogy alárendelt engedelmeséget tanúsított Bismarck herczeg iránt s melyek jobban szerették volna a franczia szövetséget a németnél, még ezek is csak helyeslik Crispi választait Goblethez s Crispi kormányra szilárdabban áll, mint valaha. A franczia jegyzetek támadó hangja és azon eljárás, hogy Franciaország önkényesen akkor hozakodott elő ez ügygel, midőn Franciaország baráti épen abban farodott, hogy a köztársaságban jobb viszonylatot hozzonak létre, a mit az európai béke biztosításának jobb eszközül tekintettek, mindenkit meggyőzött arról, hogy Olaszország mellősségét nem lehet összeegyeztetni a Franciaországi iránti barátsággal.

Az olasz hajóhad egy részének mozgósítása — folytatja a Times — római levelezője — sokféle konjekturára ad alkalmat. A legáltalánosabban elterjedt nézet az, hogy ez demonstrációt jelent, melyet a legutóbbi török jegyzékre De hajos elhinni, hogy e célból ily nagy erő mozgósították, miután a szultán kijelenté, hogy Masszauii területre a haratságs viszonylatban akar maradni Olaszországgal. Valószínű, hogy ezzel meg akarják előzni a netáni francia mozgalmat Tripolis ellen s megmutatni az olasz hajóhad mozgósításának gyorsaságát; egyébiránt nem igen hitető, hogy Franciaország e pillanatokban meg akarja zavarni az általános békét. Bármit legyen s bármit irjanak a lapok — végti a levelező — az általános érzés az, hogy vihar készül és pedig nem nagyon távol. A hivatalos világ természetesen a békét hirdeti, de nem oly modorban, mely bizalmat kelthet.

Az állítólagosan Tripolis ellen irányuló olasz tervek illetőleg a Times arra figyelmeztet, hogy Tripolis török birtok, melyről a szultán épen nem akar lemondani. Ellenkezőleg; még a mult évben jelentékeny török haderő küldetett oda, hogy Olaszországnak, ha el akarja foglalni Tripolist, leg-keveszt 40,000 embert kellene oda szállítania — a tengeren, a minék utjába a török hajóhad elég akadályt górdít. Tripolis nem kéri a védőnk okkupációt valamely európai hatalom által, de hogyha ez történnék is, s a porta ez iránt barátságos hangalattal viseltetné, — a tárgyalások még ekkor is sokáig elhúzódhatnak s mint az egyiptomi példa mutatja, alig kecsgetnének sikerrel. Franciaországra

hatást előidézni. A jelenlétüknek majdnem mind egyike érezte, hogy a dráma végre jár.

Senki sem kétkelődött Belfield Valentin vallomásának igazságában. Itt állt, mint önkéntes tanu saját maga ellen és minden szavából a valódi igazság hangzott.

Felhasználójuk beszmerte büös szándékát és a felfedikteitől levél nem igazolványul szolgált a férj erőszakoskodásának. Haragja helyen volt... De vetkezett diüben. Ez az egész. A méltányos harag közt, mely elkergeti a feleséget és a vad diüh közt, mely leütötte, nagy örvény tárog, ezt az örvényt pedig nagyon könnyen áthidalta az az ember, a ki soha sem tanulta meg természetét és rossz szenvedélyeit fektetni. Így gondolkodik a törvényték tagjai, miatt a két iker egymás mellett ül csendesen, a ki mindenben hasonlítottak egymáshoz és megis ellentétet képeztek, de soha sem voltak igazabb érzelmeikkel elvezte egymás iránt, sem örömben, sem hüban; mint na.

A vizsgálati eredménye az lett, hogy Belfield Valentin a feleségén, Belfield Helenen elkövetett szándékos emberölés miatt, átszolgáltattak a büntető törvénytéknek. Ellenben Sir Adrian szabad labra helyezett, tekintetbe nem vévén a törvényték azt hogy e vádlott a büntetői előzőleg tudomással nem bírt ügyben, de utána azt elítélöki segített.

A há hat élett, mely az esküdtészek tárgyalások megnyitása előtt lefolyt, Lady Belfield nem távozott Exeterből. Mindennap látta a fiát és több órát töltötte vele a börtönben, megvisztatva csupán ama tény által, hogy vele lehet és meg jobban szűkebb lelki állapota által, mely most fia mindn tetűben nyilvánult. Egész-terjedése megistútlanak látszott ama lelkiismeret-furdalt okozta kétségbeséstől, mely ellen határozott lelke hiába küzdött.

Anym, az képzeltém, hogy el tudom felelni azt az éjszakát, monda egy alkalommal, — hogy kiütröthettem emleketlenül, epp úgy tetűt, mintha soha ilyen baj nem ér volna: de nem tudtam meg jelent az, vert ontani. Azota soha egy percze sem bírtam elefeletni... s oha mig élet nem fogom felelni. De most már jobban elviselem az emléket, nem olyan nehéz teher.

Bünhösdöd mindent kienesztel, monda az anya szeretetteljesen. Nemesen cselekedtet, mely visszatért.

Nemesen! Egy haszontalan, megvetésre méltó gazember lettem volna, ha hozom akkora, a mikor

oda magukat hi kalandolnak. Ha az a gyalyatos kalandor, a ki három departementben diadalmaszkodott, ide merészkedne a mi vidékünkre, ha onket utolérné az a reaktívó elemet láttak szerelgel; akkor onök ismeri erélyekkel lépnek roluk az aharzot s kiáltanak: «Ti a Klerikalizmusz képviselitek! Ti voltatok negyven esztendő előtt az államcsin eszölő! Husz esztendővel ezeltőt ti voltatok a plebszitum, az invázió, a sülyedés! Le az aharczual, eljen a köztársaság!»

A Reuter-ügynökség jelentik Kairóból e hó 28-áról: Tegnap este 500 dervis megtámadta Khormouffan erődt, melyben 200 fonyi helyőrség volt. Ezek segélyre Wadhallából katonaságot küldtek. Machell hadnagy vezényelte alatt. Machell 100 szudáni megámadta a derviseket, kik a heves harcban nagy veszteségeket szenvedtek. Az ügyvértömök vesztesége 16 halott és 27 sebesült, közük két tiszt.

A Velika Serbia szerint Ausztria-Magyarország a szerb határ mentében nyolcz hadosztályt koncentrált, hogy adott pillanatan Szerbiát megszállja.

Figyelmeztetjük és kérjük tisztelt előfizetőinket, a kiknek előfizetésük e hó végéig lejárt, hogy újabb megrendeléseiket mielőbb megtsánküldjék.

Table with subscription rates: Lapunk előfizetési ára. Columns for different terms and prices.

Lapunk mindennapi, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

T. előfizetőink abban a kezdeményben részesülnek, hogy az «Ország-Világ» című, legújabb képes hetilapot 10 ft nyelt 8 forint, félére 4 forint, negyedére 2 forint kapják. Az előfizető nevének, címének, lakhelyének s az utolsó postának tisztán utvaoltalólag kiírást kérjük, hogy a lap értekelésben hiha ne tórtózzék.

Előfizetőt a hó barmly napjától elfogadjuk. Régi előfizetőink legkezesebbeben, cselekednek, ha csimzálaajukát a posta-utalvány szélre ragasztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Es ezekre, ha t. előfizetőink az előfizetés határidő lejárá előtt lakást változtatnak, az új cím mellett a régi is kérik meg a pontosan tudatni, mi által minden zavar vagy félreértés sokkal könnyebben elkerülhető.

Az előfizetői pénzek és posta-utalványok Budapestre az «Egyetértés» kiadó-hivatalhoz (Kecskeméti-utca 6, szám alól) küldendők.

Az «Egyetértés» kiadó-hivatala.

UJDONSÁGOK.

Aug. 30. Személyi hírek. A király legújabb megállapodás szerint szept. 1-én utazik el Bécsből a prosviai hadgyakorlatokra s szept. 6-én tér vissza Bécsbe. — Albrecht Vilmos és Rauner főherczegek kérésükkel szept. 2-án utaznak Protivinha. — A román királyi pár, mint táviratlag jelentik visszatérték Siniaiból, hol a nép lelkesedéssel fogadta őket. — A svéd király egy mai távirat jelentése szerint Berline érkezett. — A görög király tegnap este érkezett meg Kopenhágába. — Umberto király Foriban meglátogatta a szegények házá s a munkásokkal, hol különösen a legszegényebb munkásokkal beszélgetett s vizsgálatra s zenvedéket. — Frayns császár özvegye Viktória herczegnővel kedden délután Drezdában érkezett és megtekintette az Albrechtsburg-kastélyt, hir szerint a császárné munkásokkal állana a kastélyt bérbérvann vagy megvásárolni. — A valdeli herczeg szeptember 10-én érkezett Bécsbe s szept. 11-én utazik a királylly Bellovarra. — Crispi olasz miniszternek ma Milánoba érkezett. — Baross Gábor kormunka- és közlekedésiügyi miniszter ma reggel csalladja látogatására Illavára utazott, honnan holnap reggel tér vissza. A miniszternek a zürichi szünidei gyermektelep-kongresszus feliratban köszönte meg a

hatást előidézni. A jelenlétüknek majdnem mind egyike érezte, hogy a dráma végre jár.

Senki sem kétkelődött Belfield Valentin vallomásának igazságában. Itt állt, mint önkéntes tanu saját maga ellen és minden szavából a valódi igazság hangzott.

Felhasználójuk beszmerte büös szándékát és a felfedikteitől levél nem igazolványul szolgált a férj erőszakoskodásának. Haragja helyen volt... De vetkezett diüben. Ez az egész. A méltányos harag közt, mely elkergeti a feleséget és a vad diüh közt, mely leütötte, nagy örvény tárog, ezt az örvényt pedig nagyon könnyen áthidalta az az ember, a ki soha sem tanulta meg természetét és rossz szenvedélyeit fektetni. Így gondolkodik a törvényték tagjai, miatt a két iker egymás mellett ül csendesen, a ki mindenben hasonlítottak egymáshoz és megis ellentétet képeztek, de soha sem voltak igazabb érzelmeikkel elvezte egymás iránt, sem örömben, sem hüban; mint na.

A vizsgálati eredménye az lett, hogy Belfield Valentin a feleségén, Belfield Helenen elkövetett szándékos emberölés miatt, átszolgáltattak a büntető törvénytéknek. Ellenben Sir Adrian szabad labra helyezett, tekintetbe nem vévén a törvényték azt hogy e vádlott a büntetői előzőleg tudomással nem bírt ügyben, de utána azt elítélöki segített.

A há hat élett, mely az esküdtészek tárgyalások megnyitása előtt lefolyt, Lady Belfield nem távozott Exeterből. Mindennap látta a fiát és több órát töltötte vele a börtönben, megvisztatva csupán ama tény által, hogy vele lehet és meg jobban szűkebb lelki állapota által, mely most fia mindn tetűben nyilvánult. Egész-terjedése megistútlanak látszott ama lelkiismeret-furdalt okozta kétségbeséstől, mely ellen határozott lelke hiába küzdött.

Anym, az képzeltém, hogy el tudom felelni azt az éjszakát, monda egy alkalommal, — hogy kiütröthettem emleketlenül, epp úgy tetűt, mintha soha ilyen baj nem ér volna: de nem tudtam meg jelent az, vert ontani. Azota soha egy percze sem bírtam elefeletni... s oha mig élet nem fogom felelni. De most már jobban elviselem az emléket, nem olyan nehéz teher.

Bünhösdöd mindent kienesztel, monda az anya szeretetteljesen. Nemesen cselekedtet, mely visszatért.

Nemesen! Egy haszontalan, megvetésre méltó gazember lettem volna, ha hozom akkora, a mikor

AZ IKREK.

REGÉNY. — Irtá: M. E. BRADDON. Ez volt az a hajos. kitol Valentin augusztus 20-án reggel a csónakot kibérelte és a ki meghittétvén, azt valotta, hogy utasának fura lelki állapota, úgy szintén testi kimerültsége feltunt neki.

Ez volt az egyetlen új tanu. A többiek ismeretlek vallomásaikat. De egyikük sem tudott megkapó

gyermek-telep... Kongresszustól... Mihály pestre... hoz, látótelep... tesiti.

— Eresztse Tegnapesen, sok össze, ritka a királyné any... nepek szük es... között ott van... feleségtől, a... keivel... czeget... czeget... 1816-ban... madon ollározt... legfistalabb lá... nővért, Ludov... nyolczvanadik... czeget pár csa... boldogságtól a... meretineket g... gat-Európa; a... utalvány-utal... keleti anarol... nagy elismerés... kollendvények... soká foglalkoz... örökséget, a... szagban vásár... senhozt, hol... jelentik mai k... jára a szülész... A király min... s fél órá tartó... rányálva tal... — Stéfán

közlebb Mirc... csa-zárné szeg... voltta. A tr... zárné volt k... képekkel a b... fogják földsz... 2-án indul el... kezik kíséret... és Sylva-Tar... chenyi grófné... «Gretli» yacht... mely egyszer... vele utazott... zsa harom hé... — Tizsa

dök mint nem... pihenő idejé... egy magánha... szobábilis, a... felől levő old... bol, hogy Ta... usjagot s esa... kezik hozzá... ebből a célb... parti sétálva... elnök reggel... pontok nagyol... ruganyos lá... kíványt kelet... gányt szereti... irónak, a ki a... a perióli és... feletle: «Be... Ande az újs... szeretett vol... batta rá arra... De lát mért... mondá — hi... — «Egy van... helyesen, a... zven mosoly... bosszu ortal... — Az o... denből írják... az egész na... czel öt óra... szép Sator...

fezében vol... nem állt k... zonylva, h... fajdalom ez... dozat fején... lett volna... sem val... álmodat há... és azonnal... nija sohás... Ezt és s... Valentin b... az esküdtés... ólesben m... munkával... Kemény se... remlettése... nek végre... hala-ínat!

— Ott volt... kezekkel e... hogy neje... börtönben... őt két feg... a törvény... tartani. T... lelékölő m... Mindezt e... ez emez... küek élet... nán, kine... tehez tar... volt, hogy... szeretett i... most alá... kénye-ke... szolgák e... Ezekén... állt a tör... tisztvisel... foglyot De... kent lehet... Róvid... seregent... lyok felöl... Elment... — On... látni szer... Megenged... — Na... nem lát... vonat Lo... nalla mi... — Ak... meztaraj... indulatú... — Nu... tem. Szé... jobban, a... Adrian... a hol La... dat a sz...





Andrássy Sándor gr. «Fereteg»-je. Hét órán át tartó ves küzdelem után «Mici» jött be elsőnek.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A belvárosi képviselő választásokhoz. A M. királyi udvar, hogy a Treutl mandátumának utódjára...

A hazepítési tiszviselők részére az utóbbi 95 hazepítési a kikötésen engedték át, hogy minden egyes...

A szerződés bevezetése. A végzett szerződés bevezetése a vámonok ellen az állatorvosi bizonyítványhoz...

A központi rendőrzési pályaudvar kibővítéséhez. A pályaudvar felújítására a városi bizottság...

A belvárosi választási eredmények. A választások eredményeinek közlése a városi bizottság...

A városi kórházban közelebbi pénztárvizsgálatot tartottak. A kórház pénztárvizsgálata a városi bizottság...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A városi múzeum nyitvatartásának megújításáról. A múzeum nyitvatartásának megújításáról a városi bizottság...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

biroság ítéletét, mely Mandl Arminyt nyolcz havi fogságra ítélte.

Iszató oláh néptánc. A Tribuna kolozsvári sajtóporcra ma mása akart Aradot, a hol Albu István...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

MULATSÁGOK.

A fővárosi lapok köztársasági ünnepén. A fővárosi lapok köztársasági ünnepén a városi bizottság...

A szegedi postásikkasztó.

Krisztelli Henrik rendkívül érdekes bűnpörében a szegedi kir. törvényszék tegnap befejezte a bizonyítási eljárást...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

napra elvitték a «szerkesztőségben». Én is ott voltam. Ekkor tudtam csak meg, mért akart menekülni. Az ir...

Előző (Krisztellihez): Hallotta? — Vádlott: Nem való, a mit ez az asszony beszél. Nem való, hogy én a kauceiót úgy fizettem volna, a hogy állítja. Nem való, hogy...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

MULATSÁGOK.

A fővárosi lapok köztársasági ünnepén. A fővárosi lapok köztársasági ünnepén a városi bizottság...

Az asszonyi hitesség.

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

A hivatalos lap aug. 30. számból.

Kinevezés. Ö felsége Jargovich Dusan miniszteri titkár címmel és ranggal felruházott miniszteri fogalmazót...

Az asszonyi hitesség, amely rendszerint csak bajt, perpatvát, vizságot okoz, a minap Parisban egy fiatal leány...

TÁVIRATOK.

Krakó, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Hírlök, hogy Sándor cár szeptember második felét Luborhenekben fogja tölti, meg fogja szemlélni a hadgyakorlatokat...

Berlin, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Bennisgen kinevezését valamennyi lap úgy fogja fel, mint annak a jelet, hogy a bel-kormányrendszer nem nagyon fog balléni mozogni, de jobboldalra sem...

Berlin, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Bennisgen kinevezését állítólag a császár személyes kezeltetésére történt.

Róma, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Vatikáni értesülés szerint Friedrichshagen Bismarck és Crispi megállapították II. Vilmos német császár római időzések részleteit...

Berlin, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Crispi ismétellen a leghatározottabb megelégedését fejezte ki Bismarckkal és Kálnokkal való találkozásai fölött.

Róma, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) A Couriere szerint Oroszország és Görögország Masszauban konzultást állítanak fel. A vatikáni lapok szerint az olasz kormány a betegpótlással foglalkozó szerkesztelmét tudakozódik, hogy háboru esetén mennyiben számíthat rájuk.

Róma, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) A Couriere szerint Oroszország és Görögország Masszauban konzultást állítanak fel. A vatikáni lapok szerint az olasz kormány a betegpótlással foglalkozó szerkesztelmét tudakozódik, hogy háboru esetén mennyiben számíthat rájuk.

Róma, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) A Couriere szerint Oroszország és Görögország Masszauban konzultást állítanak fel. A vatikáni lapok szerint az olasz kormány a betegpótlással foglalkozó szerkesztelmét tudakozódik, hogy háboru esetén mennyiben számíthat rájuk.

Róma, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) A Couriere szerint Oroszország és Görögország Masszauban konzultást állítanak fel. A vatikáni lapok szerint az olasz kormány a betegpótlással foglalkozó szerkesztelmét tudakozódik, hogy háboru esetén mennyiben számíthat rájuk.

Jegyzik, hogy az olasz kormány által idézett példák bizonyítják, hogy mindennemű változás a szövetségben szerződés alapján nyer megerősítést. Így történt ez, mondja a jegyzék — Algierben, hol a bey szerződéssel ruházta át jogait mi reánk és így történt a Dobruđa és a Szerbiának átengedett területek feletti suverenitás átadására. A berlini szerződés alapján. Sőt a hódítás is csak akkor válik teljes, ha szerződéssel végződik. Csak Olaszország melletti a szerződés, ellenben maga az olasz kormány ismételve kinyilatkoztatta egy a parlament előtt, mint más hatalmakkal szemben, de az 1886. évi június hó 30-án közzétett zold könyvben is hangsúlyozta, hogy Olaszország Masszauban csak a közigazgatást vette kezébe. A kapitálizációk eszerint érvényben voltak az olasz kormány július hó 25-én kelt jegyzékéig, mely az olasz suverenitást megállapította. Emellego Olaszország nem volt jogostva ingerült magatartást követni masszaui konzulunkkal szemben, kinek meg volt az equatorijára a portálát s a kit a francia kormány visszahívott, hogy elkerülje az ingerült lemelet. A jegyzék azzal a megjegyzéssel végződik, hogy Olaszországnak Franciaországgal kötött vel egyetértésre jutnia a helyett, hogy a vitát Európa elé vitte, minthogy azonban az úgy most már a hatalmak előtt van, azok be fogják látni, hogy Franciaország magatartásában nem tévesztette szem elől azt a határt, melynek alkalmazkodnia kell az új kormányoknak, melyek tekintettel kell lenni arra, a mivel egy vele baráti viszonyban élhetnek, valamint saját jogai és meltségosa megőrzésüknek tartozik.

Paris, aug. 30. A Havas-ügynökség írja: A német követtség palotájában előfordult legutóbbi esemény diplomáciai jegyzetváltás tárgyát nem képezte. Goblet külügyminiszter a tegnapi rendes fogadás alkalmával mellesleg beszélt az ügyről a német ügyvivővel.

Toulon, aug. 30. Floquet kormányelnök ideérkezését és rokonszenves tüneményét foglaltat.

Szofia, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A bolgár kormánykörtől határozaton tagadják azt a szándékot, hogy a macedonai kérdést fel akarják vetni. A bolgár kormány arról van értesülve, hogy az orosz-barát ellenség agitációs célra készül felhasználni a macedonai kérdést. A bolgár kormány amaz alternatíva elé akarják állítani, hogy vagy szakítson azzal az eddigi politikájával, a mely tiszti Európa nyugalmát megzavarta, vagy a portálát, vagy pedig, hogy az orosz-barát befolyásának javára ellenléte jusson a nemzeti arimálattal. E tvr sikere nemcsak a bolgár kormányt, hanem a portálát is bajt és veszedelmet okozhatna. A bolgár kormány azért tárgyalja a sajtóban a macedonai viszonyokat, hogy a porta figyelmét a dolgokra felhívja s barátságosan megteresse vele az agitációs arimálattal tételének eszközeit. A bolgár kormány szerint az eszközök a következők: Hatalmas támogatás török részről a bolgár kormány ama fardozásainak, hogy a rablóbandák kiirtása; a macedonai bolgár egyház helyének javítása s végül megszűntetése amaz állodásoknak, a melyeknek Macedoniában a bolgár elme a török hatóságok részéről ki van véve.

Belgrad, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A forradalmi előkészületekről Bukarestből terjesztett hírek egyelőre semmi alapot nem bírnak. (N. Fr. Pr.)

Belgrad, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Bukarestből jött jelentés szerint ott orosz ügynökök nagyon buzgolódnak, hogy Bulgáriában, a Szerbiában meggyőződésükkel az összes felkelést csinálják.

London, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Stojlov bolgár miniszter állítása szerint a bolgár kormány távol áll attól a szándéktól, hogy a macedonai kérdést szöngyere hozza. Stojlov azonban attól tart, hogy az oroszbarát párt a macedonai kérdéssel felváltja a mostani kormányt ferde helyzetbe kívánja hozni vagy Európával, vagy a portálát szemben, vagy pedig ottan az országban diskreditálni. A porta azonban a rablóvilág erélyes megszüntetése, nagyobb szabadságok nyújtása s a bolgár egyházzal szemben ellenségeskedéssel való felhagyással véget vehetne ezeknek az agitációknak.

Péttervár, aug. 29. (Az Egyetértés távirata.) Szemben azzal az állítással, hogy misetifikációval nem egybe az Ausztria-Magyarországban megjelenő több szláv szerkesztőnek az orosz lapokban megjelenő ama nyilatkozata, a mely arról szól, hogy az ausztria-magyarországi szlávok felveszik az orosz vallást s az orosz nyelvet, a péttervári lapok közlik ama szerkesztőnek nevet, a melyek a kérdéses nyilatkozatot aláírták. E névsor az Ausztria-Magyarországban, Szerbiában, Montenegróban s Bulgáriában megjelenő 76 szláv lap címét tartalmazza, köztük 36 cseh, 1 tót s 8 szlovén lap címét.

Péttervár, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz cárnak Grundenből való visszatéréseit szeptember 4-ére vagy 5-ére várják, mely közelvén a cári pár déli Oroszországba utazik. A cárné Grundenbe való elutazása előtt távirati uton kérte meg atyját, Keresztulán királyt, a ki akkor Berlinben volt, hogy ő is jöjjön Grundenbe. Valószínű, hogy György görög király is Grundenbe megy Kopenhágából. III. Sándor cárnak az a hirtelen elhatározása, hogy nagybátyjához Sergiusz nagyherceghez utazik, udvari körökben is nagy meglepetést keltett. A cár szeptember 5-én alkalmasint utja Pétterhöz érkezik és még ugyanaz nap estején ő felségeik Elizabeth gradba utaznak, a hol nagy hadgyakorlatok lesznek. Ezeknek befejezése után a cári pár Lengyelországba megy, de nem mint eleint tervezték, hogy ott jelen legyenek a hadgyakorlatok, hanem hogy résztvegyenek a vadászatok.

Péttervár, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) A cári pár által Abissziniában felállított orosz kolostor apátjára Pais szerzetest neveztek ki, az atshoghyi zárdából.

Bécs, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A kereskedelmi miniszterium hivatalos lapja publikálja a Károly Lajos vasúton a Galicziába küldött gabonaszállításokról nyújtott kedvezményeket. A kedvezmények 2 forint 60 kr és 12 forint között váltakoznak kocsiakomponyoknál, a brody-i tornapoli, lembergi, rezsovi malnok szállítmányait illetleg. A malnokak illetleg a kedvezmények csak akkor vehetők igénybe, ha 1889. márczius 31-ig mindén 100 wagonkompony gabona után 70 wagon Krakkón át irányítanak.







KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovattal minden szöveges hirdetés közléséért...

Minden hirdetésre felvételkor az a kiadóval...

Eladás.

Hasszalt és új pénz-szekerények...

A drassói uradalomban...

szőlőruháknak...

szabadkötés alatt...

Villa.

Andrássy-ut 14. sz. I. em. butorok...

A báro Radvauzsky család

ponomi gazdaságban...

FINOM 7314

tojás késziszappan.

LATZKOVITS A.

BUDAPESTEN, váci-utca 22. sz.

50 új zongora és pianino,

erős szerkezettel...

Trágya-eladás

A sertés-trágya eladása...

Butor.

A Giszella-tér 3. sz. I. em.

Lakás és bérlet

Előnyös házvétel.

Budapest egyik főterén...

Alkalmazást keres

Ha bizonyítványokkal...

Alkalmazást nyer

Okleveles nevelőnk...

Két tanuló

Gyakorlatoknak

14-15 éves fiú jövevény...

Egy nevelőt

keresek két fiú mellé...

Alkalmazást keres

Ha bizonyítványokkal...

Alkalmazást nyer

Társ.

Egy magányos nő vagy férfi...

Szülők figyelmébe!

Egy gyermekre...

Tejves eláttásra

halandó egy tisztességes család...

Zsebbe való orosz nyelvtan.

Oktatás.

Egy nyugaljazott...

nevelőnk,

francia és angol nyelvet...

Kisasszony.

ki Hübner Jeno...

Puttkamer...

WATERBURY.

Remontoir zsebróra a 6.50...

A világ legjobb órái.

3 évi kezességgel adtnak el...

HOTELMANN A. Budapest

V. váci-utca 28. sz. IV. em.

Mint tőkebefektetésül igen alkalmasnak ajánlja...

Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület

4 1/2%-os adósságleveleik

Az Union-bank váltóüzlete

Kristály-czet,

finom czet és jóízű fűszerkeverék...

GERSTER E. M. cset-küldöngősek gyára

Titkos betegségek.

Dr. KAJDAUSY

Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em.

Mélyen tisztelt közönség!

Zerebőr csuszogók 16 cm. magas...

FÉRIAKNAK:

Maharbor csuszogó dupla talppal...

AGULÁR D. Budapest, Hatvani-utca 1.

Folyékony GLYCERIN-CRÈME.

Kielhausertől, Grätzban.

A folyékony glicerin-crème sikerült...

Legfinomabb glicerin-szappan

Párisi hölgyor

Kézmosó-por

Rouge végétal

MME. S. A. ALLEN'S

VILÁGHÍRŰ HAJ RESTORER

Rovid idő alatt visszaadja az ősz hajnak eredeti színt...

Több mint 10,000 drb

MÜLLER A. antikvárius

Hirdetéseik felvételnek a kiadóhivatalban...

BORSZÉK

GYÓGYFÜRDŐ.

Borszék világhírű szénásványvíze...

Az 1873. évi bécsi, az 1878-ik párisi és az 1882. évi triest-i...

Borszék világhírű szénásványvíze...

Ásványvizek árjegyzéke:

Table with 4 columns: Rekesz tartalom, Ürtartalom, Göngy súly, A borszék forrásánál

Nagyobb rendelmenyeknél megjelölt % leengedés.

Legujabb illatszer.

AMARYLLIS BOREE

AMARYLLIS BOREE

AMARYLLIS BOREE

AMARYLLIS BOREE

MÜLLER J. I.

DICK B. BUDAPEST.

Legjobb

WIENER GLANZ WICHSE OHNE WIRKSTOFF

ST. FERNOLENDI

Több mint 10,000 drb

MÜLLER A. antikvárius

Hirdetéseik felvételnek a kiadóhivatalban...

BORSZÉK

GYÓGYFÜRDŐ.

Borszék világhírű szénásványvíze...

Az 1873. évi bécsi, az 1878-ik párisi és az 1882. évi triest-i...

Borszék világhírű szénásványvíze...

Ásványvizek árjegyzéke:

Table with 4 columns: Rekesz tartalom, Ürtartalom, Göngy súly, A borszék forrásánál

Nagyobb rendelmenyeknél megjelölt % leengedés.

Legujabb illatszer.

AMARYLLIS BOREE

AMARYLLIS BOREE

AMARYLLIS BOREE

AMARYLLIS BOREE

MÜLLER J. I.

DICK B. BUDAPEST.

Legjobb

WIENER GLANZ WICHSE OHNE WIRKSTOFF

ST. FERNOLENDI

Több mint 10,000 drb

MÜLLER A. antikvárius

Hirdetéseik felvételnek a kiadóhivatalban...

BORSZÉK

GYÓGYFÜRDŐ.

Borszék világhírű szénásványvíze...

Az 1873. évi bécsi, az 1878-ik párisi és az 1882. évi triest-i...

Borszék világhírű szénásványvíze...

Ásványvizek árjegyzéke:

Table with 4 columns: Rekesz tartalom, Ürtartalom, Göngy súly, A borszék forrásánál

Nagyobb rendelmenyeknél megjelölt % leengedés.

Pályázat.

A balassagyarmati takarékpénztár részvényszerűségi pályázat...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

Pályázat.

A simegyvárosi államigazgatási reáliskola pályázat...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

Pályázat.

A simegyvárosi államigazgatási reáliskola pályázat...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

A pályázati felismerés...

1888 H. SZELI BUDAPEST, KRIZATORNA... Puttkamer... HARMONIA... BOGAI... SACK RUDOLF... PROPPER SAMU... BOSZNA ÉS A HERCEGOVINA... HOFF JÁNOS